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～ はじめて住宅ローン控除を受けられる人へ ～

～ 町県民税申告書の送付について ～

　平成 23 年中に住宅を新築・購入または増改築などした人で、はじめて住宅ローン控除を受けられる人は、必

要書類をそろえて七尾税務署へ申告相談してください。

主な必要書類

　（１）　住民票の写し（住民課で発行）

　（２）　家屋の登記事項証明書（七尾法務局で発行）

　（３）　工事請負契約書（写）または売買契約書（写）など（印紙が貼ってあるもの）

　（４）　住宅借入金の年末残高証明書

　（５）　増改築などの場合は、建築確認済証（写）、検査済証（写）または増改築等工事証明書

　　　　※　サラリーマンの人は「源泉徴収票」も必要となります。

● 詳しいお問い合わせは　七尾税務署　個人課税第１部門　☎ 0767-52-9336

～ 農業や営業などの事業収入がある人へ～
　農業や営業などの事業収入がある人は、「収支内訳書」が必要となりますので、事前に作成しておいてください。

◎確定申告までの流れ

①収入・経費などの
　書類を保管・記録 ⇨

②収支計算を行い、
　収支内訳書を作成 ⇨

③確定申告書の
　作成 ⇨

④税務署または
　町へ提出

　・収支計算とは ･･･ １年間の収入金額から必要経費を差し引いて所得金額を算出する方法です。

収入金額 － 必要経費 ＝ 所得金額

　　・収支計算を行うには
　　　　出荷伝票などの収入金額のわかる書類と、領収書などの必要経費のわかる書

類の保存と日々の取引の記録（帳簿）が必要になります。

　　　※ＪＡ（農協）と取引している人で、ＪＡ（農協）が作成する確定支援用集計
　　　　表などがあれば、収支計算をより簡単に行うことができます。

【注意とお願い】　
　収支内訳書を作成せずに申告相談に出向くと、申告終了までに長時間を要したり、必要書類を取りに帰って
いただく場合がありますので、事前の準備と作成をお願いします。
　また、米、果樹、家庭菜園等で、もっぱら家事消費のみで、出荷や販売をまったくしていない人は、農業所
得としての申告は不要です。

事業主のみなさんへ　　　　給与支払報告書の提出はお早めに
　　平成 23 年中に従業員に給料などを支払いした事業主は、給与支払報告書（１人につき２部）に
　総括表を添えて志賀町税務課まで提出してください。

　●提出期限　　平成 24 年１月 31 日（火）	

　●特別徴収のお願い
  　　給与を支払う事業者で所得税の源泉徴収の義務のある事業所は原則、特別徴収を行っていた
  　だくこととなっております。

　町県民税の申告書については、前年に町県民税申告を行った人を対象に１月下旬に直接郵送にて送付します。
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平成 24 年度 償却資産（固定資産税）の申告は１月 31日火まで

　法人および個人が所有している償却資産は､ 地方税法第 383 条の規定により毎年１月 31 日までにその内容を申告するこ
とになっています。提出期限に遅れないよう早めの申告をお願いします。

１　申告義務者とは・・・
　 平成 24 年１月１日現在、志賀町内に償却資産を所有されている人です。

　　※  前年度申告された人へは既に申告書などを送付しています。
　　※  新規事業者などで今年度初めて申告される人は税務課まで連絡してください。申告記載用紙を送付します。

２　固定資産税の課税対象となる償却資産とは・・・
　土地および家屋以外の有形の固定資産で、現に事業の用に供しているものおよび事業の用に供することができる資産（た
だし、電話加入権、漁業権、特許権その他の無形減価償却資産は除く）をいい、その減価償却額または減価償却費が、法人
税法または所得税法の規定による所得の計算上、損金または必要な経費に算入される性格のもの（法人税または所得税が課
されない者が所有するものを含む）をいいます。

【償却資産の種類と具体例】
種　　類 主な償却資産の具体例

構築物 発・変電設備、駐車場のフェンス、舗装路面、門、庭園、緑化施設、広告塔など

機械および装置
工作機械、木工機械、印刷機械、土木建設機械、（ブルドーザー、パワーショベルなど）
各種産業用機械および装置など

船舶 モーターボート、漁船、貨物船など

車両および運搬具
構内運搬車、運搬台車など
※自動車税および軽自動車税の課税対象とならないもの

工具器具
および備品

パソコンなど OA 機器、事務机、椅子、応接セット、ロッカー、各種自動販売機、医療機器、
理美容機器、測定工具、電話設備、エアコン、陳列ケース、厨房機器、冷蔵庫など　その
他業務用の備品

３　申告期限　　平成 24 年１月 31 日（火）　※なるべく１月下旬までの提出にご協力ください。

問税務課資産税担当　　☎ 32-9141

≪実地調査協力のお願い≫
　税務課では、地方税法第 353 条および 408 条に基づき、「適正かつ公平な課税」に向けた実地調査（事業所
を訪問しての帳簿・現物照合調査および質問など）を行うことがありますので、その際はご協力をお願いします。
　また、実地調査などに伴って修正申告をお願いすることがありますが、その場合の課税年度は現年度だけで
はなく、資産の取得時期に応じて遡及することがあります。
≪ご注意ください≫
　申告すべき事項について虚偽・過少の申告をした場合、または正当な理由がなく申告をしない場合は、罰則
規定により罰金または過料を科せられることがあります。（地方税法 385 条、同 386 条）

申 請 期 限 平成24年１月27日（金）まで

申 請 場 所 健康福祉課　介護保険担当　☎　32-9112
富　来　支　所　総合窓口担当　☎　42-1111

必要なもの 印鑑

そ の 他 手数料は無料、認定書は後日郵送します。

障害者控除を受けるための「認定書」を発行します
　平成23年12月31日現在、65歳以上の要介護認定などを受けている人について、寝たきり状態や認知症など、
精神上または身体上の障害の程度が一定の要件に該当する人は、障害者に準ずるものとして発行される「障害者
控除対象者認定書」によって確定申告などで障害者控除を受けることができます。
　また、前年以前に受けた認定書は、今回の確定申告でも使用することができます。
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　11月23日（水）に総合体育館で第23回志賀町綱引選手権
大会が開催されました。
　大会は一般の部、ジュニアの部、競技者の部に分かれ
56チーム、約600人が出場しました。各部門の優勝チーム

は次のとおりです。

・競技者の部　羽咋消防綱引クラブ
・一般男子の部　堀松ヤンキース　　　・ジュニアAブロック　堀小綱力
・一般女子の部　堀松爆笑会　　　　　・ジュニアBブロック　上熊野小A
・一般混合の部　堀松エンジェルス　・ジュニアCブロック　下甘田小学校５年生

　休耕田を利用しソバの栽培を今年始めた大福寺地区は、
11月26日（土）に能登富士ふれあいセンターで収穫祭を兼
ねて、かけそばやざるそばを区民に振る舞いました。
　準備には予想以上に時間がかかり、前日から福田和人区
長がジネンジョをつなぎにして手打ちで仕上げました。
　「ソバの香りとヤマイモの弾力性がよくて、すごくおい
しい」と食べた人たちは舌鼓を打っていました。
　そばの提供に伴い募金が行われ、集まったお金は東日本
大震災の義援金として被災地へ送られました。

　第24回全日本小学生相撲優勝大会が12月４日（日）に、東京・両国国技館で開催されました。大会には10月に行われた
予選である全日本小学生相撲優勝大会第14回北信越大会を勝ち抜いた、志賀町相撲教室の干場伸介君（富来小６年）と谷
場凌太君（志加浦小６年）、赤芝龍洋君（高浜小５年）、奥田琢朗君（富来小４年）の４人が出場しました。
　全国から各ブロック大会の上位入賞者が出場したこの大会は、小学校４年生以下、５年生、６年生の各学年別、33人
がトーナメント戦を行い、上位入賞を目指して熱い取組が行われました。
　結果は、奥田琢朗君が３位入賞し、干場伸介君はベスト８、谷場凌太君はベスト16という好成績をおさめ、全国に志
賀町の相撲の強さを見せつけてくれました。
　出場した選手の保護者は「全国大会で立派に戦った子どもたちに、声も出せないくらい感動しました」と話しました。

掛け声を合わせ綱を引く選手

かけそばを食べる区民

全国大会での取組（両国国技館） 左から奥田琢朗君、赤芝龍洋君、干場伸介君、谷場凌太君

熱戦を繰り広げた綱引選手権

大福寺でソバの収穫祭

小学生相撲   全国大会で好成績

Tug of War sport

おいし～かけそば

全日本小学生相撲優勝大会
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　福浦港を舞台にした映画「リトル・マエストラ」の調印式
が12月１日（木）に役場で行われました。
　この映画の監督である雑賀俊郎さんは「能登金剛に一目
ぼれし、是非、福浦港を舞台に映画を製作したいと思って
いた」と話し、ロケ誘致制作委員長の山王副町長は「映画が
起爆剤となり志賀町がさらに活性化することを期待した
い」と話しました。
　映画は、平成24年の１月末頃から約１カ月間撮影され、
秋頃に地方都市で先行ロードショーが行われる予定です。

　100歳を迎えられた福浦港の小坂正二さんに11月29日
（火）、山王副町長から祝い状と花束などが贈られました。

正二さんは明治44年11月27日生まれで、若いころは船員
として家族のために一生懸命働き、１男４女を育てました。
長女の中新正子さんは正二さんについて「私たちを心やさ
しく育ててくれました」と話しました。
　山王副町長は「健康に気をつけて長生きし長寿の模範と
なってください」と祝福し、正二さんと同じように妻のき
よさんも喜び、仲睦まじい夫婦像を見せてくれました。

　12月２日（金）に志賀町民生児童委員協議会総会が文化
ホールで開催されました。
　総会では、全役員が再任（平成23年12月１日～平成24年
11月30日）されたほか、「福寿」と書いた蓬莱約1000枚を、
高齢者福祉部会長の大場三枝子さんが各地区の委員の皆さ
んに配布を依頼しました。
　蓬莱は12月末頃に、各地区の民生委員が安否確認を兼
ねて一人暮らしのお年寄り世帯に一枚ずつ配られました。

　冬季休館に入った花のミュージアムフローリィが、館内
で展示していたポインセチアを、12月７日（水）に町内の
保育園や幼稚園の10園に約30鉢をクリスマスプレゼント
として、寄贈しました。
　受け取ったポインセチアは早速、玄関や部屋、遊戯室に
飾られました。すばる幼稚園では、１番星組の約45人が
ポインセチアを届けてくれたフローリィスタッフに「大切
に育てます」とお礼を言い、歌のプレゼントをしました。

調印式に出席した関係者

町内で 19 人目の 100 歳となった小坂正二さん

蓬莱を手にする薄川会長（右）と大場部会長（左）

ポインセチアを受け取り喜ぶ園児

映画「リトル・マエストラ」調印式

100 歳おめでとうございます

「福寿」蓬莱が配布されました

保育園にポインセチアを贈る

志賀町を舞台に映画撮影 

いつまでもお元気で

志賀町民生児童委員協議会総会

クリスマスの花


